



曼谷市中心四面佛景点附近爆炸

死伤逾百 中国游客2死15伤

泰国媒体报道，首都曼谷市中心著名旅游景点四面佛附近17日晚发生爆炸，造成至少27人死亡、78人受伤，死伤者中包括不少外国游客。



8月17日，在泰国首都曼谷，士兵封锁爆炸现场。 新华社

当地时间晚高峰19时（北京时间20时）左右，四面佛附近的拉差巴颂路口响起一声巨大的爆炸声。监控画面显示，现场火光冲天，行人四处逃散。

发生爆炸的地点位于曼谷最繁华的闹市区，路口有高级酒店、购物区和写字楼，无论白天夜晚游人如织，因此当晚的爆炸造成惨重伤亡。

据泰国媒体报道，死伤者中包括不少外国游客。当地电视台画面显示，爆炸现场一片狼藉，一名白人女子被担架抬到救护车上。

一名为曼谷救护系统工作的新西兰医生告诉路透社记者，爆炸造成一个直径两米的大坑，现场四处散落残肢断臂，“实在太恐怖了”。

警方调查发现，引发爆炸的是一个安装在摩托车上的爆炸装置。

警方随后在位于同一路口的一家商厦也发现一枚炸弹，警方已经封锁附近区域并派出拆弹部队。警方说，周边可能还有未引爆的炸弹。

爆炸发生以后，泰国警方已经全面提升警戒，并在其他主要城市和旅游景点加强安保。目前尚无组织宣称制造这起爆炸。

观察

特殊地点 两种可能

泰国首都曼谷市中心著名旅游宗教地四面佛神庙附近17日晚发生爆炸，导致重大人员伤亡。警方第一时间现场勘查判断，爆炸是由安装在摩托车上的炸弹引爆所致。截至当夜，没有组织宣称负责，但由作案形式、作案地点和时局环境看，这次爆炸袭击的动机可能需沿着两大主线分析。

从作案手法上看，把炸弹安装在摩托车上是泰南分离主义势力的惯常做法。泰国南部北大年府、那拉提瓦府和也拉府自2004年以来一直动荡不安，路边炸弹、汽车炸弹、摩托车炸弹等各类爆炸袭击以及枪击几乎每周发生，迄今已经导致4000多人死亡，上万人受伤，是东南亚地区恐怖袭击事件发生最频繁的地区。不过，泰南分离主义势力极少在南部以外地区制造事端，如果这次爆炸袭击确为泰南反政府武装所为，可能是十年来分离主义活动首次走出泰南地区。

从爆炸地点看，事发地附近的四面佛神庙是曼谷最重要的宗教场所，也是泰国人笃信祈福的场所，还是外国观光客的必去之地。虽然四面佛梵天源自印度教，但在泰国

人心目中的地位极高，大多数泰国人不仅信佛，也信印度教。在此地制造重大事件，其影响力和受关注度可能符合爆炸制造者的心理。

但也存在一种可能，就是政治动因。2006年3月，一名男子深夜只身前往四面佛，用重物徒手砸毁四面佛。几分钟后，这名男子即被周围人群殴打致死。四面佛被毁的消息传开后，泰国举国震惊。由于四面佛在泰国人心目中地位崇高，很多人甚至认为四面佛关乎“国运”，至今一些人还把2006年3月以后泰国跌宕数年的政治动荡与四面佛被毁相关联。直至今日，关于那名男子的真正身份也没有公开，司法部门只是称他患有精神疾病。

由此判断，这次凶手在四面佛附近下手，不排除利用这一“国运”标志做政治文章的可能。泰国去年5月发生军事政变之后，政变集团未能履行政变后诸多承诺，特别是未能在掌权一年后举行大选还政于民，一些政治怨气正在积聚，最近数月一些政治组织频繁举行小规模抗议。加上有“武装”的“红衫军”仍在暗中运作，爆炸究竟由谁制造，仍需更多线索解谜。

综合新华社

中国游客2死15伤

中国驻泰国大使馆17日说，目前已初步确认有2名中国游客当天在曼谷市中心的爆炸袭击事件中死亡，另有15名中国游客受伤，部分人员伤势严重。

中国驻泰国大使馆在接受记者采访时

说，中国驻泰国大使馆在爆炸发生后第一时间启动应急机制，多方核实中国公民伤亡情况，使馆领事、参赞已带人赴医院了解情况、看望伤者，并组织志愿者到医院提供翻译服务。伤亡情况仍在核实之中。

小小销售员，杉井奥特莱斯广场开启少儿职业体验

“欢迎光临，菲仕乐！”、“德国原装进口厨具，省油少油烟，欢迎选购！”，从8月10日至14日，通过微信平台线上报名，20名被选中的小朋友化身小小销售员，戴上广场工作证，小小身影活跃在杉井奥特莱斯广场各大品牌店铺中，原来是宁波杉井奥特莱斯正在举行“儿童暑期销售职业体验”活动。

8月11日晚上6点半，在导购的带领下，小朋友被分成两组，其中一组来到了菲仕乐。面对种类繁多的商品，小朋友向导购阿姨讨教起销售经验、各种商品的价格、质量、优势等，详细了解商品，为接下来的体验销售员环节做好准备。

在菲仕乐厨具店里，导购阿姨向小朋友介绍日常销售工作内容，首先，保持厨具产品整齐清洁是店里工作的重要环节，做到随时清洁必须保证被顾客触碰过的厨具没有手印。同时，在炎炎夏日菲仕乐也做一些绿豆汤给每一位进店顾客品尝。当顾客进店时要说欢迎光临，并根据

顾客需求介绍产品。经过简单培训，小朋友们也有模有样地跟着导购阿姨做起生意来。

“阿姨，请看一下。”第一次体验销售员，很多小朋友羞于开口，在比较外向的孩子的带动下，他们渐渐组成了团队，改变了单个“作战”的策略。短短1小时的体验中，孩子们了解了销售人员平时的工作状态，在体验中吃了不少“闭门羹”，也从羞涩、陌生中慢慢尝试和来店顾客沟通，甚至介绍产品详细信息。

两小时的体验很快就过去了，杉井奥特莱斯广场为小朋友颁发了职业证书和精美纪念品。在颁奖现场小朋友还兴奋地和大家分享起经验，有一位小朋友表示：“虽然我没有销售出产品，但我还是非常收获的，比如说做事一定要有团队精神，销售前要做好分工工作，一个走出店门向顾客推荐，一个负责店内，还要突出介绍产品的优点和价格，这样就能吸引顾客的光临。”

据了解，杉井奥特莱斯广场将会在以后假期持续举办少儿职业体验系列活动。

玛卡自信体验 99元

本次促销玛卡选自秘鲁原料，采用超微工艺，精选秘鲁原料的全新珍珠玛卡因吸收快受广大男士的认可。

全新上市，99元超值体验

高品质的进口玛卡价格高昂。为让男性尽快体验，本次超值体验活动把原价每瓶398元的高纯度玛卡，此次以近乎成本的99元推出，旨在推广体验，活动结束后恢复原价。

原料升级，秘鲁品质

全新上海珍珠玛卡精选秘鲁原料，其中的玛卡烯和玛卡酰胺含量尤高，再配以高纯度精氨酸，使品质超乎

寻常。

订购电话：400-6565-713

超微浓缩很快吸收，大受男人们认可

本次促销的全新珍珠玛卡原料选自秘鲁玛卡根粉，配以高纯度优质精氨酸，采用微分子破壁技术提炼出小分子、高纯度、吸收快的全球独家配方，因纯度高，超强吸收，受到广大男士们的认可。

全新珍珠玛卡：体验价：99元/瓶

原价：398元 规格：500mg×60片

上海珍珠玛卡生物科技有限公司优质出品

关爱肿瘤病友 1440元灵芝孢子胶囊免费申领!

● 申领条件：2013年3月1日后确诊的恶性肿瘤病友。

● 申领内容：破壁灵芝孢子胶囊（100粒装）3瓶（市场零售价1440元）。

● 注意事项：

（1）每位肿瘤病友终生限领一次，不

重复赠送。

（2）领取时请携带个人病历资料及身份证明。

（3）领取前请务必电话预约，我们将在本月指定时间统一办理，谢谢配合。

● 申领热线：(0574) 87237116 87237118



皇朝 DYNASTY HEALTH CARE CLUB

热烈祝贺 天御皇朝养生会馆

——世纪东方店8月14日试营业成功启动!

足浴、推拿、SPA，技术精湛，服务一流，全新豪华装修，让您身心愉悦，耳目一新。

天御皇朝，为您的健康加油！恭请光临体验！



宁波世纪东方店
地址：江东区世纪东方广场67-73号（玫瑰花园旁，银泰东门口）
电话：0574-88012233